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A zöld jövő 
nemzetközi találkozóhelye
A Myplant & Garden díszkertészeti szakvásárt tizedik alkalommal rendezik meg 
február 18. és 20. között Milánóban, a Fiera Milano kiállítási központban. Az olasz 
és nemzetközi dísznövénytermesztési, táj- és kertépítési ágazat legjelentősebb 
üzleti-szakmai rendezvénye nem csupán látványos termékbemutató, hanem 
szakmai és üzleti kapcsolatok építésének színtere.

Az idei, a 10. jubileumi rendezvény fontos mér-
földkő. A szervezők a 2025-ös rekord részvétel után 
– amikor több mint 810 kiállító és közel 27 ezer 
szakmai látogató jelent meg az eseményen – a kiállí-
tási területet 60 ezer négyzetméterre bővítették. Ez 
magában fogalja a fedett kiállítási tér mellett a külté-
ri standokat és gyakorlati bemutatókat is, amelyek 
különösen fontosak a technológiai, gépesítési és 
zöldfelület-kezelési megoldások megismertetésében.

A Myplant & Garden konferenciákkal, worksho-
pokkal és bemutatókkal is várja a kertészeket, táj-
építészeket és a zöldszakma minden képviselőjét. A hangsúly egyebek között a 
fenntarthatóságon, a körforgásos gazdaságon, a digitális technológiákon van, de 
kitér a városi zöldfelületek és a sportpályák fenntartására és az új kertészeti és 
dekorációs trendekre is.

A kerek évforduló kapcsán a szervezők egyértelmű szándéka, hogy a rendez-
vény ne csupán megerősítse pozícióját, hanem új szintre emelje szerepét a nem-
zetközi zöldiparban. Egyik legfontosabb újdonsága, hogy a kiállítási területet át-
szervezték, ami a kínálatot tematikusan, átláthatóbb módon mutatja be. A 20-as 
csarnokot teljes egészében a gépesítésnek szentelték. Itt kap helyet a My Green 
Sports szekció is, amely a sportfelületek kezelésére és fejlesztésére fókuszál.

A tájépítészeti és kertépítési szekció My Landscape néven új dizájnnal a 8-as 
csarnokba költözik, míg a virág- és dekorációs terület My Decor néven jelenik 
meg. A két szekciót „tematikus sugárút” köti össze. 

A faiskolai ágazat továbbra is a 16-os és a 12-es csarnok jelentős részében ma-
rad, szoros kapcsolatban a technikai és szolgáltatási ágazat szereplőivel. A tech-
nológiai fejlődés és a fenntarthatóság hangsúlyát erősíti a My Innovation szekció 
(korábbi nevén MyplanTech).

A jubileumhoz kapcsolódva a Garden Center New Trend bemutatótéren kap 
helyet a „10 years of trends – the best of”, azaz „a 10 év legjobb trendjei” kezdemé-
nyezés, ami az elmúlt évtized meghatározó kertészeti, kereskedelmi és dizájn
trendjeit idézi fel, miközben egyfajta szakmai hidat képez a múlt tapasztalatai és 
a jövő irányai között.

A Myplant & Garden kiállítás mára nemzetközi trendirányító eseménnyé nőtte ki 
magát, amely a globális kertészeti és virágtermesztési piaci mozgásokat is tükrözi. 
A rendezvény kulcsfontosságú az új növényfajták, termesztéstechnológiai megoldá-
sok, fenntartható gyakorlatok és üzleti modellek megismerésében és terjesztésében. 
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